

## DOHODA O POSTOUPENÍ SMLOUVY O VÝPŮJČCE

---

Dnešního dne uzavřely smluvní strany

obchodní společnost

**MEDISCO Praha, s.r.o.**

se sídlem Praha 6, U Zeměpisného ústavu 684/4, PSČ 160 00

IČ: 63986621, DIČ: CZ63986621

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 38373

za níž jedná jednatel pan Ing. Stanislav Štrobl

- jako půjčitel na straně jedné -

a

**Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně**

státní příspěvková organizace

se sídlem Pekařská 664/53, 656 91 Brno

IČ: 00159816, DIČ: CZ00159816

za níž jedná ředitel pan Martin Pavlík, Ph.D., DESA, EDIC

- jako vypůjčitel na straně druhé -

a

obchodní společnost

**BioVendor – Laboratorní medicína a.s.**

se sídlem Brno, Karásek 1767/1, PSČ 621 00

IČ: 63471507, DIČ: CZ63471507

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném rejstříkovým soudem v Brně, oddíl B, vložka 3917

za níž jedná předseda představenstva pan MUDr. Viktor Růžička.

- jako nabyvatel na straně třetí -

ve smyslu § 1895 a násl. občanského zákoníku

tuto

### **dohodu o postoupení smlouvy o výpůjčce:**

#### **Článek 1**

Půjčitel a vypůjčitel spolu uzavřeli dne 28. 08. 2015 smlouvu o výpůjčce, na základě níž půjčitel přenechal vypůjčitelu do bezplatného užívání (výpůjčky) tento přístroj:

EasyFix G26 včetně příslušenství ( PC, monitor, skener) ( v.č. 48510302) od výrobce firmy  
Interlab v celkové hodnotě  
592 900,- Kč včetně DPH (dále jen "přístroj")

a vypůjčitel se zavázal užívat přístroj pro své potřeby a po uplynutí sjednané doby jej vrátit půjčitelu. Výpůjčka byla sjednána na dobu neurčitou.

## **Článek 2**

Půjčitel a nabyvatel prohlašují, že spolu uzavřeli dne 24. 1. 2017 kupní smlouvu, na základě níž půjčitel prodal nabyvateli přístroj a převedl na nabyvatele vlastnické právo k němu a nabyvatel se tak stal novým vlastníkem přístroje a tento stav trvá ke dni uzavření této smlouvy.

## **Článek 3**

Smluvní strany se s ohledem na změnu vlastníka přístroje dohodly tak, že půjčitel postupuje touto dohodou nabyvateli smlouvu o výpůjčce, uvedenou v článku 1 (dále jen "smlouva o výpůjčce"), tj. převádí na nabyvatele všechna práva a povinnosti, plynoucí půjčiteli ze smlouvy o výpůjčce a jejího příp. porušení, a nabyvatel prohlašuje, že tato práva a povinnosti bez výhrad přijímá a zavazuje se vykonávat tato práva a plnit tyto povinnosti ve vztahu k vypůjčiteli.

Nabyvatel dále prohlašuje, že se před uzavřením této dohody důkladně seznámil s obsahem smlouvy o výpůjčce a jejích dodatků, které tvoří přílohu této dohody.

Půjčitel a nabyvatel prohlašují, že k postoupení smlouvy o výpůjčce dochází pouze v rozsahu, v jakém dosud nebyla smlouva o výpůjčce splněna.

## **Článek 4**

Vypůjčitel prohlašuje, že bere na vědomí změnu v osobě vlastníka přístroje a souhlasí s postoupením smlouvy o výpůjčce nabyvateli ve shora uvedeném rozsahu.

## **Článek 5**

Účinky postoupení smlouvy o výpůjčce nastávají dnem, kdy se nabyvatel stane vlastníkem přístroje, tj. tímto dnem vstupuje nabyvatel do právního postavení půjčitele namísto dosavadního půjčitele - obchodní společnosti MEDISCO Praha, s.r.o. - která se tím zcela osvobozuje v rozsahu postoupení od všech svých povinností, závazků a dluhů vůči vypůjčiteli, plynoucích ze smlouvy o výpůjčce, s čímž vypůjčitel souhlasí.

## **Článek 6**

Jakékoliv písemnosti se doručují účastníkům této dohody osobně nebo prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb na adresu uvedenou v záhlaví této dohody. Odmítne-li adresát zásilku přijmout, platí, že písemnost byla doručena dnem, kdy bylo její převzetí odepřeno. Účinky doručení nastanou též tehdy, vrátí-li se odesílateli zásilka jako nedoručená, dnem doručení je v takovém případě třetí pracovní den následující po dni odeslání zásilky.

## **Článek 7**

Tato dohoda vyjadřuje skutečnou, svobodnou a vážnou vůli a na důkaz toho strany dohodu podepisují.

Dohoda je vyhotovena ve třech výtiscích, určených po jednom pro každou smluvní stranu.

Dohodu lze měnit nebo doplňovat pouze na základě písemných dodatků podepsaných všemi stranami. Jiná forma změn a doplnění dohody je vyloučena.

Přílohu této dohody tvoří smlouva o výpůjčce včetně dodatku č. 1, 2 a aktualizovaného ceníku.

V Praze dne 24. 1. 2017

---

půjčitel  
Ing. Stanislav Štrobl  
jednatel  
**MEDISCO Praha, s.r.o.**

---

vypůjčitel  
Martin Pavlík, Ph.D.,DESA, EDIC  
ředitel  
**Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně**

---

nabyvatel  
MUDr. Viktor Růžička  
předseda představenstva  
**BioVendor – Laboratorní medicína a.s.**